
Відділ внутрішнього забезпечення якості освіти 

Опитування здобувачів третього (освітньо-
наукового) рівня (доктор філософії) ОНП 293 

"Міжнародне право"Державного податкового
університету - Освітня складова

В опитуванні взяли участь 9 осіб



В якому інституті або факультеті Ви навчаєтесь?

0%0%
0%

100%

0%
Факультет податкової справи, обліку 
та аудиту

Навчально-науковий інститут 
економічної безпеки та митної 
справи
Факультет фінансів та цифрових 
технологій

Навчально-науковий інститут права

Факультет соціально-гуманітарних 
технологій та менеджменту



Що мотивувало Вас стати аспірантом Університету?
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Прагнення підвищити свій освітній рівень

Можливість займатись викладацькою 
діяльністю

Можливість отримати престижну роботу

Інтерес до наукової діяльності 

Є багато вільного часу окремо від основної 
діяльності 

Прагнення змін у науці та освіті



Чи задовольняє Вас освітня програма, на якій Ви 
навчаєтесь в аспірантурі?
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Так

Переважно так

Переважно ні

Ні



На Вашу думку, чи достатній рівень викладання іноземної мови для роботи з 
іноземними виданнями, підготовкою наукових публікацій, спілкування з 

колегами у міжнародному науковому середовищі?
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0 2 4 6 8

Так

Переважно так

Ні

Переважно ні



Чи всі дисципліни, що викладаються, доповнюють написання 

дисертації, чи не відхиляють роботу від напряму дослідження?

Повністю  
допомагають

78%

Переважно 
допомагають

22%

Всі або майже 
всі дисципліни 

не допомагають, 
а лише 

заважають
0%



Чи зміст освітніх компонентів викладається з урахуванням
найсучасніших наукових досягнень та актуальних наукових

трендів?
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ПОВНІСТЮ

ПЕРЕВАЖАЄ АКТУАЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ

СКЛАДНО СКАЗАТИ

НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ АКТУАЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ



Наскільки дисципліни, що викладаються, є актуальними в 
рамках тематики Вашої дослідження?

Всі повністю 
актуальні та 

постійно 
оновлюються

56%

Більшість дисциплін 
актуальні та 

оновлюються
44%

Деякі дисципліни 
актуальні та 

оновлюються
0%

Всі або майже всі 
дисципліни 
недостатньо 

актуальні та не 
оновлюються

0%



Чи маєте Ви досвід обрання вибіркових дисциплін? Якщо так -
опишіть, будь ласка, яким чином Ви обираєте дисципліни вільного 

вибору?

➢ Маю досвід;
➢ Ні;
➢ Не маю;
➢ Маю досвід;
➢ Нема;
➢ Цікавіть більше міжнародна тематика, тому обираю відповідні предмети;
➢ Вибираю найбіль релевантні для моєї наукової роботи;
➢ виходячи із власного досвіду.



У який спосіб до Вас доноситься інформація про 
форми контрольних заходів?
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На першому занятті в семестрівикладач ознайомлює

Можу знайти інформаціюсамостійно на сторінці 
освітньоїпрограми



Якщо виникає конфліктна ситуація, то куди б Ви 
могли звернутись?

➢ Не виникає;
➢ Завідувач кафедри;
➢ Не виникали;
➢ До завідувача кафедри аспірантури, докторантури;
➢ До відділу аспірантури Університету чи до завкаферди;
➢ Кафедра;
➢ На кафедру.



Чи маєте Ви досвід оскарження результатів контрольних заходів? 
Наведіть, будь ласка, приклад:

➢ Не маю;
➢ Ні;
➢ Немаю;
➢ Ні, не маю досвід.



Чи стикались Ви з проявами корупції в Університеті?
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Так

Існують поодинокі випадки 

Ні



Який спосіб комунікації з викладачами є найбільш 
зручним?

2

5

2

ОЧНО ДИСТАНЦІЙНО У ЗМІШАНОМУ ФОРМАТІ



Чи залучались Ви до робочих груп для моніторингу та перегляду 
освітньої програми?
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Так

Так, часто

Так, рідко

Інколи

Ніколи

Ні, але має наміри



Якщо Ви долучались до робочих груп, для моніторингу та 
перегляду освітньої програми, чи надходили від Вас конкретні

пропозиції?

Так
33%

Ні
67%



Якщо Ви не давали пропозицій щодо моніторингу та перегляду 
освітньої програми, то з яких причин?

Не виникало 
необхідності 

(зміст програми 
ґрунтовний)

78%

Не 
пропонувалось

11%

Недостатня 
обізнаність

11%



Якщо Ви надавали пропозиції щодо моніторингу та 
перегляду освітньої програми, то які саме:

➢Не надавав;
➢ -;
➢Не надавав;
➢Ні.



Якщо від Вас надходили конкретні пропозиції, чи було їх
враховано?
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У повному обсязі

Більшість пропозицій враховано

Деякі пропозиції враховано

Не враховано



Оцініть рівень Вашої завантаженості під час провадження
освітнього процесу:

Достатній
67%

Середній
33%

Низький
0%



Чи є доступ до інфраструктури та інформаційних ресурсів
університету безоплатним?

Так
89%

Ні
0%

Частково
11%



Якщо Ви користувалися платними послугами – вкажіть, будь 
ласка, якими саме?

➢Не користувався;
➢ -;
➢Ні;
➢Ні.



Чи зараховуються Вам результати, здобуті у неформальній освіті?
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1

1
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0 1 2 3 4

Зараховуються без жодних проблем

Деякі «так», а деякі «ні»

Не зараховуються

Залежно від дисципліни тавіднопвідності їй 
тематики пройденихтренінгів, курсів, 

тощо.

Не маю досвіду



Якими онлайн ресурсами Ви частіше користуєтесь для пошуку
інформації?

2

1

2

0

1

0
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0 0,5 1 1,5 2 2,5

Сайт університету

Сайт кафедри

Moodle

Сторінка університету у Facebook

Сторінка кафедри у Facebook

Сторінка аспірантської групи уFacebook

Telegram канали

Viber групи



Чи зараховуються Вам результати, здобуті у 
неформальній/інформальній освіті?

Не маю досвіду, але 
плануювикористати 

ці можливості 
унавчальному 

процесі
56%

Не зараховуються
0%

Переважно так
0%

Зараховуються без 
жодних проблем

44%



Які, на Ваш погляд, є недоліки в організації
освітнього процесу в Університеті?

➢ Немає недоліків;
➢ Не виявив;
➢ Немає;
➢ Ніяких;
➢ Нема;
➢ Відсутні;
➢ Не маю;
➢ Відсутні.



Ваші пропозиції щодо удосконалення освітнього процесу в 
Університеті?

Поки все влаштовує

Збільшити кількість онлайн 
навчання

Запровадити можливість
дистаційного навчання і після
закінчення військового стану

Подальше залучення викладачів в 
Moodle



На Вашу думку, яке співвідношення аудиторної та самостійної 

роботи здобувача вищої освіти:

Оптимальне
67%

Необхідно 
більше 

контактних 
годин
11%

Необхідно 
менше 

контактних 
годин
11%

Неважливо
11%



Відділ внутрішнього забезпечення якості освіти 

Опитування здобувачів третього (освітньо-
наукового) рівня (доктор філософії) ОНП 293 

"Міжнародне право"Державного податкового
університету - Наукова складова

В опитуванні взяли участь 8 осіб  



Що вплинуло на вибір Вашого наукового керівника?
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0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Знайомство та особистийінтерес до наукових 
досягненькерівника

Поради знайомих

Поради гаранта освітньоїпрограми

Інформація на сайті кафедрипро перелік 
потенційнихнаукових керівників



Що вплинуло на вибір тематики Вашого наукового
дослідження?

0

4

1

4

0 1 2 3 4 5

Наукові здобутки науковогокерівника

Коло моїх наукових інтересів

Скористався порадою
наукового керівника

Інтерес до певної науковоїпроблематики



Чи корелює напрям Ваших наукових досліджень з 
дослідженнями Вашого наукового керівника?

6

3

0

0 2 4 6 8

Повністю співпадає

Частково співпадає

Не співпадає



Яким чином напрям Ваших наукових досліджень співпадає/частково
співпадає/не співпадає з дослідженнями Вашого наукового керівника?

Співпадає

Дослідження наукового керівника спрямовані на дослідження прав 
людини в міжнародному праві, мій напрям досліджень договори в 
міжнародному праві

Напрям наукових досліджень частково співпадає з 
дослідженнями наукового керівника, Тимченка Л.Д., який 

досліджує право ЄС та питання європейської інтеграції 
України.



Напрям наукових досліджень співпадає з дослідженнями наукового керівника, Тимченка Л.Д., який досліджує 
право ЄС, протидію ухиленню від сплати податків та питання європейської інтеграції України. Публікації 

наукового керівника за тематикою: 1) Тимченко Л.Д., Кононенко В.П, Політичні аспекти діяльності Суду ЄС. 
Юридичний журнал «Право України». 2021. № 11. С. 178-196. 2) Тимченко Л.Д., Кононенко В.П Стале 

фінансування та безпека в контексті політики ЄС. Ірпінський юридичний часопис: науковий журнал. 2022. Вип. 2 
(9) С. 57-66. 3) Тимченко Л., Кононенко В. Процедура взаємного узгодження в механізмі вирішення податкових 

спорів в зовнішній політиці ЄС та України. Стратегічні напрями зовнішньої політики Європейського Союзу : 
Матеріали IV всеукраїнської наукової конференції (м. Харків, 28 жовтня 2022 року). За ред. Д. В. Миколенка, В. П. 

Солових. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2022. С. 98-102. 4) Тимченко Л., Кононенко В. Розвиток процедури 
взаємного узгодження щодо уникнення подвійного оподаткування як необхідна складова європейської 

інтеграції України Розвиток громадянського суспільства як необхідна складова європейської інтеграції України : 
матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Київ, 06 жовтня 2022 р.). Львів-Торунь : Liha-Pres, 

2022. С. 288-292. 5) Тимченко Л. Кононенко В. Процедура взаємного узгодження в механізмі вирішення 
податкових спорів в зовнішній політиці ЄС та України. Стратегічні напрями зовнішньої політики Європейського 

Союзу : Матеріали IV всеукраїнської наукової конференції (м. Харків, 28 жовтня 2022 року). За ред. Д. В. 
Миколенка, В. П. Солових. Х. : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2022. С. 98-102. 6) Тимченко Л. Кононенко В. Розвиток 

процедури взаємного узгодження щодо уникнення подвійного оподаткування як необхідна складова 
європейської інтеграції України Розвиток громадянського суспільства як необхідна складова європейської 

інтеграції України : матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Київ, 06 жовтня 2022 р.). Львів-
Торунь : Liha-Pres, 2022. С. 288-292. 7) Тимченко Л.Д., Кононенко В.П. Фінансова безпека держави і процедура 

взаємного узгодження. Фінансова безпека України: сучасний стан правового регулювання та перспективи 
розвитку: матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої науковій школі заслуженого 

юриста України, професора, д.ю.н. Віктора Тарасовича Білоуса. м. Ірпінь, 26 жовтня 2022 року. Ірпінь: 
Державний податковий університет, 2022. С. 398-401.



Як часто Ви проводите зустрічі з науковим керівником для 
обговорення напрацювань або вирішення певних проблем?

5

2
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0

Раз на тиждень

Раз на місяць

Раз на семестр

Не зустрічаюсь 

0 1 2 3 4 5 6



Чи сприяє науковий керівник залученню Вас до наукових
тем, програм і проєктів?

0

0

3

3

2

Участь у держбюджетних темах

Участь у госпдоговірних або комерційних проєктах

Участь у міжнародних проєктах

Участь у кафедральній науково-дослідній роботі

Науковий керівник сприяє залученню до наукових тем, а саме до 
НДНТР Мінфіну «міжнародні податкові договори та їх значення для 

України у контексті європейської інтеграції»
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З якою періодичністю відбувається звітування науковому 
керівнику щодо Вашої наукової роботи?

Щотижня
22%

Щомісяця
56%

Два рази на 
рік

22%

Щорічно
0%

Не відбувається
0%



Де Ви можете оприлюднити наукові результати? 

Засідання кафедри
62%

Міжкафедральний 
семінар

0%

Засідання наукового клубу 
0%

Участь у наукових 
конференціях та 
круглих столах

38%



З якими міжнародними базами даних або пошуковими 
системами Ви користуєтесь або користувалися?
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2

3

0

Scopus

Web of Science

Google Scholar

Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5



Яких ресурсів Вам особисто не вистачає для 
власних досліджень?

Вистачає 
ресурсів

Безкоштовного
доступу до 

міжнародної бази
наукових

публікацій з 
податкової

тематики - IBFD

іноземнихЧасу



Чи залучають Вас до міжнародної наукової спільноти за 
напрямом досліджень?

так
50%

ні
50%



Яким чином Вас залучають до міжнародної
наукової спільноти за напрямом досліджень?

0

4

0

4

Участь у стажуванні за кордоном

Участь у конференції за кордоном

Проведення спільних наукових досліджень

Участь у міжнародному проєкті

Не залучають

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5



Участь у науково-практичних конференціях, семінарах і 

круглих столах Ви берете:

6

2

0

0

Із власної ініціативи

На прохання наукового керівника

На прохання викладача, який викладає на освітній 
програмі

Не беру участі

0 1 2 3 4 5 6 7



Чи берете Ви активну участь у науковій роботі кафедри, за 
якою Ви закріплені:

12%

25%

63%

0%

Так, беру активну участь 

Беру участь у роботі кафедри відповідно до 
індивідуального плану роботи аспіранта

Інколи беру участь у роботі кафедри

Ні



Чи є для Вас корисною та актуальною інформація, що
розміщується на офіційному сайті Вашої кафедри?

Повністю корисна 
та актуальна

100%

Частково
0% Некорисна і 

неактуальна
0%



Які шляхи популяризації академічної доброчесності, на 
Вашу думку, є найефективнішими?

1

4

1

2

Приклад колег

Приклад наукового керівника

Семінари та круглі столи

Тренінги

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5



Чи пропагуються принципи академічної доброчесності в 
Університеті?

Так
100%

Ні
0%

Недостатньо
0%



Чи знайомі Ви з нормативними документами щодо
дотримання академічної доброчесності в Університеті?

Так…

Ні
13%

Частково
25%



З якими видами порушень академічної доброчесності Ви стикались під
час навчання в аспірантурі? (можна обрати кілька відповідей)

0

0

0

0

0

0

0

0

0

8

Самоплагіат

Фабрикація

Фальсифікація

Списування

Обман

Хабарництво

Необ’єктивне оцінювання

Академічне шахрайство

Конфлікт інтересів

Не стикався/-лась

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9



Чи проінформовані Ви щодо наслідків порушень
академічної доброчесності?

Так…

Ні… Частково
0%



Чи доводилось Вам вдаватись до нечесних практик порушення
академічної доброчесності під час навчання в аспірантурі?

Так
0%

Ні
100%

Частково
0%



Якими інструментами Ви користуєтеся для 
виявлення порушень академічної доброчесності?

Ніякими
Не було

причини, 
власні
роботи

виконую
сумлінно

Ще не маю 
практики

Ще не виявляв
порушення

доброчестності
з боку інших. 

Перевірка себе -
онлайн сервіси
антиплагіату.

Ресурс 
інтернет

Не виялено
порушень

академічної
доброчесності



Зазначте, будь ласка, недоліки в організації наукової
діяльності в Університеті:

На зараз не маю чого зазначити

Немає недоліків

Ще не виявив

Не виявив за перші півроку навчання



Ваші пропозиції щодо удосконалення організації
наукової діяльності в Університеті:

Якомога більше можливосте для 
розміщення наукових публікацій для 
аспірантів, адже з другого семестру 

навчання це стане обов'язковим

➢ На зараз не маю чого зазначити;

➢ Мене все влаштовує;

➢ Все на високому рівні;

➢ Пропозицій нема.


